

省人大明确监管职责 食品安全 六大部门各负其责

省食安办:打击违法食品添加剂

今年将深化食品安全综合整顿,以打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治为重点,继续开展乳制品、食用油、肉类、食用添加剂、保健

食品等为重点品种的综合治理,加大对调味品、食品包装材料及消毒餐具的整治力度。

此外,完善食品安全事故应对快速反应机制和程序。

省农委:解决蔬菜、茶叶水果农残

开展农产品质量安全专项整治行动。以解决蔬菜、茶叶水果农残问题为重点,着重开

展禁限用高毒农药专项整治;以“瘦肉精”等非法添加为重点,严厉打击违法违规行为。

商务厅:打击不合格肉类违法行为

牵头抓好全省屠宰加工业、打击私屠滥宰和制售不合格肉违法行为、保障肉食品消费安全的工作。推动商务领域服务体系,尤其是肉类等

流通追溯体系建设,努力从源头上进行防治。把“放心肉、放心菜、放心店、放心早餐、放心家政”等,纳入全省城市商贸服务业示范区建设考核内容。

省工商局:打击非法经营地沟油

继续开展农村食品市场、乳制品市场、打击流通环节违法添加非食用物质和滥用食品添加剂、食用油市场以及打击非法经营“地沟油”、对重点食品品种和重点区域、重点场所

食品经营以及季节性、节日性食品市场和酒类市场的专项整治执法行动。

把好食品经营主体准入关,强化食品安全质量监管,促进源头治理和行业自律。

省质监局:促进食品产业健康发展

严格专项整治、监督检查、风险防范、生产许可、查处重大案件,认真履行监管职责。促进食品产业健康发展。推进区域性综合治理,促

进经济社会和谐稳定;推进食品生产企业产业化优化升级;推进食品小作坊监管地方立法工作,促进区域食品经济健康发展。

省食药监局:规范餐饮服务食品安全

开展餐饮服务食品安全宣传教育培训。推进餐饮服务食品安全监督量化分级管理。建立餐饮服务单位监管信用信息档案。

开展餐饮服务食品安全监督检查工作。深化学校食堂餐

饮服务食品安全治理。深化旅游景区餐饮服务食品安全治理。深化食品非法添加和滥用食品添加剂专项治理。严打餐饮服务食品安全违法违规行为。

陈明敏 记者 俞宝强

食品安全关系到百姓生命安全。省人大代表一直高度关注食品安全工作,在今年的省人大会上代表们又提出18件这方面的议案、意见、建议,其中的10件建议,被列入省人大常委会主任会议成员领衔重点督办的建议。也对2012年食品安全工作进行了细致分工。



督办: 8大类33件代表建议

星报讯(记者 俞宝强) 村环境问题”的建议等8大类33件代表建议,代表建议重点督办工作从4月下旬开始,8月底前结束。

考核: 食品药品安全“一票否决”

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 日前,省政府下发文件,拟改革现有的县域考核。据悉,我省将以主体功能区规划区划方案为基础,结合各地产业基础和近3年县域分类考核结果,运用聚类分析方法,将全省62个县(市)分为四类进行考核。

根据省政府文件规定,将对原有考核指标体系作适当调整,形成包括经济发

展、发展方式转变、资源和环境保护、民生改善和社会建设4大类30项指标。

为体现科学发展观要求,在继续对社会治安综合治理、人口和计划生育、安全生产、环境保护实行“一票否决”的同时,新增重大食品药品安全“一票否决”事项。凡出现“一票否决”事项的县,取消当年表彰奖励资格,缺额依次递补。

环保: 重点打击重金属污染源

星报讯(记者 俞宝强 祝亮) 昨日,省环保厅发布了《2012年安徽省环境监测工作要点》。今年我省将执行空气质量新标准,着重做好PM2.5、臭氧等新增指标的监测。

记者从省环保厅获悉,2012年安徽省环境监测工作要点已出台,着重对细颗粒物(PM2.5)、臭氧(O₃)等新增指标的监测,规范监测行为,提高监测能力等进行了部署。

在流域防治方面,实施

“一河一策”综合整治,加快治污项目建设,严防水污染事故的发生。

此外,我省还将开展农村饮用水水源地基础环境状况调查及评估,开展全省湖泊水库生态环境状况调查和生态安全评估完善水质考核体系。

记者还从省有关部门获悉,我省已启动2012年度整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动。行动中,重金属污染源将成为重点打击目标。

买格力空调,等于吃下了定心丸 ——世界名牌格力空调五一特惠促销活动:仅剩最后三天

在安徽,有句老话叫做“买格力空调,等于吃下定心丸”。

这既是对格力空调完美品质的最高褒奖,也是对安徽格力售后服务发自内心的肯定。因为有这句话,安徽格力能在变幻莫测的安徽空调市场上十年稳居第一,也正因为这句话,格力空调在刚刚过去的五一小长假中三天就热销数万套,数倍领先于同行业其他品牌。

老百姓信赖的背后是品质

“我家的格力空调已经用了十年了,到现在外机都还没上锈。现在打算给书房再装台空调,就直接奔格力来了。”在合肥某大型卖场,前来格力展厅选购空调的张女士说自己是格力空调忠实的老用户,“买空调

图的就是质量好,用的放心、省心,格力我用了十年了,我相信它的品质。”

老百姓信赖的背后是格力人无数的汗水和心血。任何人走进珠海格力研发中心,都会被560台空调压缩机昼夜不歇运转

所发出的噪声、热空气以及被此屏蔽的一切所震慑。高达七层的研究大楼戒备森严,层层关卡,即使格力内部员工也禁止进入。即使拥有特别的许可证,也只能在一楼实验室走马观花地参观,其余六层与世隔

绝。正是在这里,格力每一批次产品经历着风吹、日晒、雨淋、跌落摔打等苛刻的实验,只有所有实验100%合格,才能最后走向市场。格力就用这种近乎无情和残酷的手段,淬炼出每一台空调的好品质。



温馨提示

买空调:抓住最后三天

为了让广大消费者能获得更多的实惠,格力特在全省范围内推出五一大型惠售活动:买柜机送挂机;凉之静(1赫兹)、U酷(1赫兹)、悦风3柜机等部分活动机型在价格直降的基础上,再加送价值288元的格力豪华遥控落地扇。目前离活动结束还有最后三天,要买空调的朋友们要抓紧时间了!

6年包修+每年两次免费维修,用户无任何后顾之忧

空调属耐用消费品,因此很多厂家都设置了1-6年不等的包修期。但普通品牌空调,过了包修期后厂家就不再管了,一旦出现故障,用户则需支付不菲的上门费、维修费、拆卸费等。另外

还有不少空调厂家因为发展不好品牌消失,导致社会上大量“孤儿空调”无人管无人问,而格力空调的用户则完全不需为上述问题担心。

为了确保用户在使用格力空

调时能用的舒心、用的放心,格力空调在行业内率先承诺空调整机6年包修,不花1分钱。6年包修之外,格力还针对U系列、I系列、睡梦宝2系列等实行质量问题两年免费包换;另外安徽格力用

户,还可以终身享受每年两次免费维修。哪怕你是十年前购买的格力空调,依然可以在每年的4月和11月里,享受安徽格力提供的免费维修服务。因此在安徽,买格力空调可以说没有任何后顾之忧。